

2024年9月5日

株主各位

東京都新宿区若松町33番8号
株式会社C&Fロジホールディングス
代表取締役 社長執行役員 綾 宏将

「臨時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社の「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトおよび東京証券取引所ウェブサイト（東証上場会社情報サービス）には訂正後の電子データを掲載しておりますが、既に株主さまへ郵送する書面の印刷手続きが完了しているため、お手元に届くものは訂正前の内容となりますので、何卒ご了承ください。

記

1. 訂正の箇所

臨時株主総会招集ご通知 39 ページ

第2号議案 定款一部変更の件 1. 変更の理由

2. 訂正内容（訂正箇所を下線で表示しております。）

訂正前	訂正後
(1) 本株式併合に係る議案が原案どおり承認可決され、本株式併合の効力が発生した場合には、会社法第182条第2項の定めに従って、当社株式の発行可能株式総数は <u>4</u> 株に減少することになります。かかる点を明確にするために本株式併合の効力が発生することを条件として、定款第6条（発行可能株式総数）を変更するものであります。	(1) 本株式併合に係る議案が原案どおり承認可決され、本株式併合の効力が発生した場合には、会社法第182条第2項の定めに従って、当社株式の発行可能株式総数は <u>16</u> 株に減少することになります。かかる点を明確にするために本株式併合の効力が発生することを条件として、定款第6条（発行可能株式総数）を変更するものであります。

以上